

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PRINCE STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
PUBLISHERS LIMITED
IN CANADA
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH

19

(號三第卷八十八式第紙聞新)

Tues., July 19 1966 (Vol. 28 No. 83 Page 1)

太空船双子座十號追衛星成功

美太空人試驗

空中轉駕馬衛星

(聖地海角十九日專電)美國於昨日(十七日)下午一時四十分在此開始發射阿波羅衛星升空後，隨即發射双子座十號太空船載米古高連及約翰楊等兩太空人升空，經六小時飛行十萬三千英里，本能在環繞地球途中，在太平洋上空追上及目擊衛星阿波羅。

兩太空人於追及衛星時，曾使用太空船中的動力，推動至離地面四百七十六里的高空，屬十四秒鐘，打破太空人飛行最高的紀錄，但由於此項飛行的成功，却又影響到太空船的燃料消耗過多，而妨礙其他的試驗計劃。

在太空船與衛星接近時，約翰楊曾推開太空船之前端艙門，從後面進入阿波羅衛星的軌道中，然後通知地面指揮台發動衛星的動力，於是，又可以脫離太空船飛行，此項在太空轉駕衛星飛行計劃的成功，是測測今後人類登陸月球後，仍能安全返回地球的重要步驟。

約翰楊今日返回太空船後，又將試驗艙門在太空浮游飛行，而古連則在太空船中位於座位，半身凌空，進行攝影。但因燃料短缺，迫得將另兩次連接衛星的不同試驗，及其他十四項科學儀器測量的計劃取消。

法今試驗空投核彈

(巴黎十九日專電)據法國防部報告，法國今日，在太平洋洋屬地馬魯瓦島，作第二次核彈空投試驗。此項試驗，亦是法國首次由飛機從空中投擲核彈。

法國計劃今夏作十次大的試驗核彈，於七月二日作第一次地面試驗，其強度如何，官方未有正式公佈，但據外間消息，約相當於一萬噸炸藥的爆炸力。

荷蘭逐中共外交代辦

(海牙十九日路透電)由於一位中國籍工程師被殺死事件的影響，此荷國政府昨已下令中共外交代辦劉恩柱(譯音)，限期於廿四小時內離境。

英政府謀設法解決英鎊下跌危機

(倫敦專電)英國政府昨日對國內的經濟作一慎重的計算，謀解決英鎊。世界市場上所受到的壓力與命運，英政府正準備以二天或三天的時間進行解決以上問題，工黨政府亦將於三日後得悉應以何種方法解決英鎊所受到的壓力，可能英政府將宣佈加稅，增加出口，以及削減政府開支等等。

內閣正等候威爾遜的回來，立刻舉行會議，威爾遜訂本星期二從莫斯科回英國，該計算會議目前仍進行中，將會向國會提出報告。目前英鎊已進入緊急狀態，部內官員希望及時獲得一穩定英鎊之良好辦法。

傳有人欲炸英王子

(澳洲專電)英國皇室繼承人查理王子，昨日乘機飛往澳洲，參加一項飛行比賽，途中航空公司人員接獲機內藏有炸彈，查理王子遂立刻降落。

美與蘇將會談漁業

(華盛頓專電)美國國務院宣佈，蘇聯已同意美國的一項要求，以捕魚領事區舉行會談。

老聖尼地入院治病

(密士比州專電)曾任美國駐英大使，亦曾收收總統約翰佛格尼地，據報星期日曾心臟病發，至今經醫治後，已漸趨和緩。

加拒絕售鎊予法國

(奧克蘭路透電)加拿大國會秘書長馬爾斯昨日表示，加拿大已拒絕將鎊售予法國，因為此種礦物製造核子武器，恐影響世界和平。

國際射擊比賽結束

(西德加專電)在西德舉行的十日國際射擊比賽，加拿大代表隊宣告落選，冠軍由羅馬尼亞奪得。

印度炎熱婦易男裝

(新德里專電)印度中部婦女，因炎熱而穿男裝，大部分的衣服已與男人無異。

殺護士疑兇延期審訊

(芝加哥十九日專電)前日在芝加哥拘捕有殺護士八護士案的青年疑犯，因其在法庭上，曾吞下鴉片及將玻璃杯擲向法官，企圖自殺，現在警署嚴密監視下，留醫院，俾便於昨日出庭受審，但其體格過弱，須要改延數日。

加海軍司令請辭職

(多倫多訊)太平洋加海軍司令，史多靈將軍已請辭職，由希里亞繼任。國防部長希里亞，因不滿史多靈將軍的三軍統一計劃。

印度禁止白虎出口

(新德里路透電)全世界之動物園，皆欲得到一頭白虎，但印度至今仍未準備將白虎輸出。

美國著名警長病逝

(洛杉磯專電)美國以以色列裔的著名警長，洛杉磯警長，於昨日在任職期間，因心臟病發，在任職期間，曾獲頒授多項勳章。

加國代表團訪波蘭

(華沙專電)由加拿大上議院史密夫上議員所率領的加國代表團，於上週六晚乘機抵達華沙，作為十日之訪問。

英削減對外國防費

(倫敦加專電)英國政府準備削減四億七千萬元的對外國防費用，以防英鎊貶值。

粵詩庫存七千餘萬

(城多利訊)三月卅一日以上年度之省財政結束之時，而粵省財政長曾長之班納氏公佈，過去一年來，粵省的盈餘積聚達七千五百八十萬元，為歷來最高一次，然而粵省的經濟蓬勃，卻並未表示高漲。

從美國向加拿大購軍械供越戰問題觀察

(華盛頓專電)從美國防部長麥尼馬拉於上週發表言論觀察，便可聯想到加美兩國外交關係的微妙之處。

加美邦交關係微妙

(華盛頓專電)從美國防部長麥尼馬拉於上週發表言論觀察，便可聯想到加美兩國外交關係的微妙之處。

國際法庭駁回投訴

(海牙專電)黎巴嫩及愛斯尾皮亞，曾向國際法庭提出投訴，指黎北非政府的政府白人專政，經審訊後，國際法庭駁回此一投訴。

加美邦交關係微妙

(華盛頓專電)從美國防部長麥尼馬拉於上週發表言論觀察，便可聯想到加美兩國外交關係的微妙之處。

加美邦交關係微妙

(華盛頓專電)從美國防部長麥尼馬拉於上週發表言論觀察，便可聯想到加美兩國外交關係的微妙之處。

加美邦交關係微妙

(華盛頓專電)從美國防部長麥尼馬拉於上週發表言論觀察，便可聯想到加美兩國外交關係的微妙之處。